Нижегородский государственный архитектурно строительный университет

Кафедра информационных систем и технологий

Расчетно-графическая работа №1

По предмету «Безопасность информационных систем»
Выполнил







Проверил

студент гр. ИС-05






преподаватель

Смирнов С.В.







____________

Н.Новгород, 2006г.

Критерии надежности невосстанавливаемых изделий.
На испытание поставлено 1350 однотипных объектов. За 1500 часов отказало 96 однотипных объектов. Требуется определить вероятность безотказной работы, вероятность отказа электронных объектов в течение 1500 часов.
	Число однотипных электронных объекта
	Время проведения испытаний, час
	Число отказавших объектов за время испытания

	1350
	1500
	96
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	N0 – кол-во однотипных объектов
n – число отказавших однотипных объектов за время t
P – вероятность безотказной работы

Q – вероятность отказа


На испытание поставлено 800 изделий. За время t=1000 часов отказало 100 изделий. А за интервал времени dt=100 часов отказало еще 95 изделий. Определить p от 1000, от 1100, определить частоту и плотность.

	Число изделий, представленных на испытание
	Время первого промежутка проведения испытаний, t час
	Число отказавших объектов за первый промежуток испытания
	Интервал времени dt, час
	Число отказавших объектов за второй промежуток испытания

	800
	1000
	100
	100
	95
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	N0 – число изделий, представленных на испытание

n1 – число отказавших объектов за первый промежуток испытания

n2 – число отказавших объектов за второй промежуток испытания
P – вероятность безотказной работы

N1 – число объектов в начале dt
N2 – число объектов в конце dt
Nsr – среднее число объектов на всем промежутке времени
Q – вероятность отказа

a – частота отказа

( - плотность (интенсивность отказа)


На испытании находилось 1000 образцов неремонтируемой аппаратуры. Число отказов фиксировалось через каждые 100 часов работы. Требуется вычислить характеристики надежности и построить зависимости характеристик от времени.


	
[image: image3.wmf]час

,

t

i

D


	
[image: image4.wmf])

,

(

i

t

n

D


	
[image: image5.wmf]час

,

t

i

D


	
[image: image6.wmf])

,

(

i

t

n

D


	
[image: image7.wmf]час

,

t

i

D


	
[image: image8.wmf])

,

(

i

t

n

D



	0-100
	55
	1000-1100
	19
	2000-2100
	18

	100-200
	37
	1100-1200
	22
	2100-2200
	17

	200-300
	40
	1200-1300
	25
	2200-2300
	21

	300-400
	31
	1300-1400
	18
	2300-2400
	22

	400-500
	34
	1400-1500
	24
	2400-2500
	25

	500-600
	29
	1500-1600
	21
	2500-2600
	21

	600-700
	19
	1600-1700
	17
	2600-2700
	26

	700-800
	23
	1700-1800
	19
	2700-2800
	17

	800-900
	20
	1800-1900
	15
	2800-2900
	31

	900-1000
	17
	1900-2000
	13
	2900-3000
	43


Результаты расчетов:
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	0,981667
	2972,5
	0,018503
	0,018848

	0,987667
	2926,5
	0,012643
	0,012801

	0,986667
	2888
	0,01385
	0,014038

	0,989667
	2852,5
	0,010868
	0,010981

	0,988667
	2820
	0,012057
	0,012195

	0,990333
	2788,5
	0,0104
	0,010501

	0,993667
	2764,5
	0,006873
	0,006917

	0,992333
	2743,5
	0,008383
	0,008448

	0,993333
	2722
	0,007348
	0,007397

	0,994333
	2703,5
	0,006288
	0,006324

	0,993667
	2685,5
	0,007075
	0,00712

	0,992667
	2665
	0,008255
	0,008316

	0,991667
	2641,5
	0,009464
	0,009544

	0,994
	2620
	0,00687
	0,006912

	0,992
	2599
	0,009234
	0,009309

	0,993
	2576,5
	0,008151
	0,008208

	0,994333
	2557,5
	0,006647
	0,006685

	0,993667
	2539,5
	0,007482
	0,007529

	0,995
	2522,5
	0,005946
	0,005976

	0,995667
	2508,5
	0,005182
	0,005205

	0,994
	2493
	0,00722
	0,007264

	0,994333
	2475,5
	0,006867
	0,006906

	0,993
	2456,5
	0,008549
	0,008609

	0,992667
	2435
	0,009035
	0,009102

	0,991667
	2411,5
	0,010367
	0,010454

	0,993
	2388,5
	0,008792
	0,008854

	0,991333
	2365
	0,010994
	0,01109

	0,994333
	2343,5
	0,007254
	0,007295

	0,989667
	2319,5
	0,013365
	0,013504

	0,985667
	2282,5
	0,018839
	0,019113
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